

Торжественное открытие Аэропорта города Заамин



Сегодня, 1 сентября 2023 года, Uzbekistan Airways рада объявить об официальном открытии авиасообщения в город Заамин Джзакской области. Национальная авиакомпания приступила к строительству объекта 27 июля и уже 1 сентября завершила основные строительные работы.



Аэропортовый комплекс оснащен асфальтовой взлетно-посадочной полосой длиной в 1 200 метров, стоянкой для двух воздушных судов, диспетчерской башней и, непосредственно, аэровокзальным зданием в котором разместятся наземные службы, а большой холл позволит пассажирам с комфортом ожидать рейсы. Также предусмотрена паркинг-зона для автомобилей, а в перспективе запланирована постройка вертолетной площадки.



Благодаря наличию во флоте Uzbekistan Airways воздушных судов типа LET L-410, авиакомпания планирует приступить к выполнению регулярных рейсов в Заамин в самое ближайшее время, после завершения сертификаций со стороны агентства УзАвиации и получения кода ИАТА. Более того, рассматривается и выполнение рейсов в такие города, как Шахрисабз, Зарафшан, Сарасия и Сох.



На сегодняшний день Аэропорт города Заамин принял два воздушных судна Uzbekistan Airways LET L-410 на которых прибыли представители министерств и ведомств Республики Узбекистан, руководство национальной авиакомпании, журналисты и представители СМИ. Самолёты осуществили успешную посадку с разницей в 15 минут. Гости торжественно открыли аэропортовый комплекс под национальную музыку Карнай-Сурнай, а также «дали старт» развлекательной программе.



Напомним, что 31 августа текущего года Uzbekistan Airways получила второе воздушное судно LET L-410 вместимостью до 19 пассажиров для выполнения рейсов на грунтовые аэродромные полосы, что позволит национальному авиаперевозчику значительным образом расширить географию полетов по маршрутам внутри Республики Узбекистан.